

АВСТРИЯ Алексей Ким (КГО)

В ноябре прошлого года охотились в Австрийских Альпах. В Инсбруке нас встретил местный егер Герхард. Примерно час добирались до дома в деревне, в сторону Гармиш-Партенкирхена. В тот же день пристрелил «Блаэр РВ» калибра .300 WinMag на 100 и 305 метров. Патроны «Слайдтип» 10,7 грамма.

На следующий день рано утром вятеро выехали в горы. У ластищ надели цели на колеса и проехали еще несколько километров. Далее шли по снегоступах часа два до стоянки с домиком, где нечего отдохнули. Предстоял непрекратный и долгий путь наверх. Но, отойдя от стоянки метров 500, увидели на расстоянии 350 метров группу из восемь козорогов. В подзорную трубу Герхарда рассмотрел зверей и сказал, что один из них – самый лучший трофеинский экземпляр. Дистанция практически та же, на которую я пристреливал карабин. После выстрела восемьметровый альпийский козорог с рогами по 80 сантиметров рухнул как подкошенный.

Площадь здешнего хозяйства – 7500 гектаров. Весной, летом и осенью там гуляет много народа, занимаются хайкингом. Стреляют в этих местах всего два козорога в год.

Последовал перелет в Лион. «Люфтганза» умудрилась потерять одну сумку на пересадке во Франкфурте. В итоге в Лионе я оказался без горных ботинок и некоторых охотничих вещей. Встретил нас местный организатор тура Жан-Франсуа. Пришлось по дороге в Grenoble заехать в «Декатлон» за ботинками. В горной деревушке Грес-ан-Веркор попали затемно, апартаменты 2 звезды. На следу-

ющий день часа два поднимались в темноте с фонариками. Как рассвело, увидели в 350 метрах группу из шести серн, а минут через пять и самца серны Жан-Франсуа предложил обойти животных сзади. Когда вышли на хребет, серн там не оказалось. Была суббота, а в выходные здесь проходят загонные охоты, выстрелы слышались постоянно. В этот день мы видели только самок оленей и косуль.

На следующий день снова рано выехали, но сплошной туман не дал возможности походить. Поскольку прогноз не раздавал, переехали в Сан-Лье-де-Шартрез для охоты на шартрезскую серну.

На следующий день рано утром егер Дамье отвез нас в горы. Еще недавно здесь лежал снег, и невозможно было подняться так высоко на машине, так что нам повезло. В какой-то момент Дамье заметил на горе хромую самку серны, которая повредила ногу семь лет назад, и эти семь лет каждый год на нее приезжали охотиться, но каждый раз безуспешно. Мы сделали короткую перебежку вверх до высоты 1650 метров. Я дождался, когда серна повернется боком, и выстрелил. Около двух часов ушло на то, чтобы Дамье с веревкой и кошками спустил ее. Фотосессия с добитой 13-летней шартрезской серной, затем спуск обратно.

Очень красивые места – внизу туманное море, а наверху завораживающая панорама Шартрезского горного хребта.

В тот же вечер вернулись в Грес-ан-Веркор. Два дня стоял туман, на третий он опустился, очистив вершины. Серн обнаружили на расстоянии 250 метров, но они нас увидели и побежали. Я не стал рисковать. На четвертый день поднялись выше тумана и на первой же окан-



видели пасущегося самца. Два раза я скралывали, но мне не хватало времени на изготовку. На третий раз Жан-Франсуа подставил плечо. После выстрела серна подскочила и прынула за скалу. Крови было много, но серна спрыгнула метров на 15 вниз, куда спуститься можно было только со специальным оборудованием. На следующий день местный альпинист Жан-Луи достал трофей, которым оказался семилетний самец серны. Правда, лиса нашла трофей раньше и отрыла ему ухо.

Вместо запланированных двух дней охоты на верхокорую серну заняла пять. Первые три дня почему-то были разные егера. Кроме того, в тех местах три дня в неделю охота запрещена. Но главное, что результат достигнут!

Пограничный багаж нашелся через три дня после того, как мы прибыли домой. Благодаря за организованные охоты фирму «Профхант», лично Артема Веселова, Герхарда, Жана-Франсуа, Дамье и мою дорогую жену Анжели, которая меня сопровождала!

